

ЗАТВЕРДЖЕНО

**Рішенням Вченої ради
Львівської національної музичної
академії імені М.В. Лисенка
від 04 березня 2021 року,
Протокол №2**

Голова вченої ради, ректор

ПИЛАТЮК І.М.



**КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ
ВСТУПНОГО ІСПИТУ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ**

для здобуття ступеня магістр
з галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 025 «Музичне мистецтво»
освітньо-наукової програма «Музичне мистецтво»

Львів – 2021

Критерії оцінювання вступного іспиту з іноземної мови (англійська, французька, німецька, іспанська)

Максимальна кількість балів, яку можна набрати, правильно виконавши всі завдання тесту – 200 балів.

Вступний іспит з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської) складається з 6 основних завдань.

Кожна правильна відповідь Пункту 1 оцінюється в 3 бала. За умови правильної відповіді на всі 5 запитань абітурієнт може набрати 15 балів.

Кожна правильна відповідь Пункту 2 оцінюється в 3 бала. За умови правильної відповіді на всі 5 запитань абітурієнт може набрати 15 балів.

Кожна правильна відповідь Пункту 3 оцінюється в 2 бала. За умови правильної відповіді на всі 6 запитань абітурієнт може набрати 12 балів.

Кожна правильна відповідь Пункту 4 оцінюється в 3 бала. За умови правильної відповіді на всі 6 запитань абітурієнт може набрати 18 балів.

Кожна правильна відповідь Пункту 5 оцінюється в 2 бала. За умови правильної відповіді на всі 10 запитань абітурієнт може набрати 20 балів.

Кожна правильна відповідь Пункту 6 оцінюється в 2 бала. За умови правильної відповіді на всі 10 запитань абітурієнт може набрати 20 балів.

Кінцевий результат оцінювання визначається за наступною формулою:

$$E = a + b + c + d + e + f + 100, \text{ де}$$

E – кінцевий результат,

«a» – сума балів правильних відповідей Пункту 1;

«b» – сума балів правильних відповідей Пункту 2;

«c» – сума балів правильних відповідей Пункту 3;

«d» – сума балів правильних відповідей Пункту 4;

«e» – сума балів правильних відповідей Пункту 5;

«f» – сума балів правильних відповідей Пункту 6.

Кожний абітурієнт окрім тестового завдання отримує бланк талону відповідей, на якому є пронумеровані запитання. Абітурієнт у цьому талоні в порожній клітинці, що є навпроти номеру завдання, повинен вписати відповідь у вигляді літери під якою є, на думку абітурієнта, правильна відповідь.

Критерії оцінювання вступного іспиту з іноземної мови для здобуття ступеня магістр з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 025 «Музичне мистецтво» освітньо-наукової програми «Музичне мистецтво» прийнято на засіданні Приймальної комісії Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка 02 березня 2021 року, Протокол № 6.

Голова приймальної комісії,
ректор ЛНМА імені М.В. Лисенка
професор



ПИЛАТЮК І.М.

Відповідальний секретар
приймальної комісії, доцент



ОЛЕКСІВ Я. В.